

民警值班时带娃 为何引来点赞一片?

原来,这是嫌疑人的小宝宝

通讯员 杨荣新

本报讯 一般来说,警察办案是不能带着孩子的,但最近一组临海大洋派出所副所长杨彬彬在值班室带娃的照片,在朋友圈转发后,得知真相的网友们却纷纷点赞。

这个“小跟班”是谁?跟杨彬彬什么关系呢?

事情还得从日前临海警方“除毒瘤净土壤”专项行动中破获的一起诈骗案说起。9月初,一诈骗团伙流窜到临海市,以自己的亲生孩子为幌子,上演落难夫妻带着孩子借钱的套路,不少市民上当受骗,被骗金额从几十元到上千元不等。大洋派出所接到报警后,迅速展开侦查。根据线索,杨彬彬带队赶到义乌抓捕嫌疑人。

抓捕现场共有4名嫌疑人,是两对夫妻,他们各自带着一个孩子。嫌疑人要被带回派出所,那孩子怎么办?年龄大点的孩子,警方联系到了他的奶奶,被带走照顾。剩下的孩子叫阳阳(化名),今年才1岁半,在联系



嫌疑人正在物色诈骗对象



孩子在民警怀里睡着了

不到其他亲人的情况下,民警只能将他和他父母都带回了义乌稠城派出所。

嫌疑人在做笔录时,孩子被隔离在办案区外,但是1岁多的阳阳一直哭闹不止,谁抱都不肯,直到杨彬彬赶来。“也不知道怎么回事,孩子就认我,我带他的时候,他很听话,不哭不闹。同事们都笑,说肯定是因为我刚有了二宝,身上还带奶气。”杨彬彬还给阳阳买来了零食、玩具,陪着他玩。

就这样,阳阳成了杨彬彬的小“跟屁虫”,杨彬彬走到哪,他就跟到哪。“那天从下午3点多到晚上10点多,他就一直跟着我,还在我怀里睡着了。”当天晚上10点多,临海警方将那对嫌疑人夫妇带回临海,孩子这才回到了妈妈身边。

目前,临海警方已为阳阳母亲办理了取保候审手续,其余3名诈骗嫌疑人已被刑拘。

小小手抄报 平安心中记

10月11日,由温州市鹿城区委平安办、鹿城区教育局主办的“平安鹿城 平安校园 平安你我他”手抄报大赛圆满结束,同学们兴奋地交流着自己的获奖心得。

活动启动以来,同学们参与热情很高,主办方共收到手抄报作品3000余份。大家将自己对平安鹿城、平安校园的理解,通过文字和图画表现出来,也向周边人传递着社会平安和谐的正能量。

本报记者 虞华盛 通讯员 童浩成



小小快递件 收发要明晰

10月10日,温州市公安边防支队对辖区快递行业开展专项清查整治活动。官兵们走访了辖区内多个快递营业网点,对快递抽样检查,并提醒工作人员,如遇到邮寄违禁品时,要坚决拒收,并第一时间报警通知公安机关。

通讯员 杨云 张万靖

做好法律服务 助推企业上市

本报记者 丁田醒 通讯员 陈雯彦

本报讯 10月11日,由温州市委统战部、温州市司法局、世界温州人联谊总会共同主办的“法律服务温商企业重组与上市”峰会在温州召开。

企业上市是创新温州模式的重要抓手,是提升企业发展水平的最佳跳板,是用好温州人资源的有效途径。随着温商企业重组与上市工作不断深入,相关企业法律服务需求日益旺盛,对法律服务行业水平也提出了更高的要求。

本次峰会围绕如何更好服务温商企业

重组与上市进行交流,并邀请了中华全国律师协会副会长、浙江天册律师事务所主任章靖忠,上海市律师协会证券专业委主任丁德应,国泰君安证券公司副总裁朱健等专家学者就企业在重组与上市过程中可能面临的法律问题以及如何更好地利用法律服务助推企业重组上市,做了专题演讲。

峰会提出,要围绕2021年底全市上市公司累计超100家、打造形成与温州在浙江“铁三角”地位相称的资本市场“温州板块”这一目标,积极整合优质温商资源,搭建企业重组、上市平台,促进优秀温商企业回温创业发展、上市。峰会倡议,温州律师



事务所和律师,要响应“资本市场温州板块”战略,做好本土法律服务工作的跟进,积极参与温州企业上市进程。

立案登记家门口办

通讯员 姚璐

本报讯 近日,杭州市余杭区首家延伸立案诉讼服务点“瓶窑法庭一径山”正式挂牌成立。今后,径山的老百姓在家门口就可以办理立案登记手续、咨询法律问题。

为了给当事人就近立案提供便利,该服务点聘请了当地警调衔接工作室的调解员作为联络员,为老百姓提供诉讼所需文书样本、接收起诉申请材料等相关服务,有效提升了司法服务水平。

货车着火路政相救

通讯员 徐莹 周飞

本报讯 近日,一辆满载铜粉的皮卡车行驶至320国道常山虎山隧道口时,车上的铜粉烧了起来,但司机并未察觉。

此时,常山县公路管理局定阳路政中队的中队长周日军正带着队员巡查到此处,发现了这辆事故车。他们马上超车到前边将货车拦下,拿出路政车上的灭火器冲上前去灭火。经过20多分钟的扑救,火势得到控制,货车被转移到安全地带,等待专业施救。随后,周日军和队员又花了近一个小时把污染的路面清扫干净。

据了解,司机是常山县招贤镇人,货车是他自己平时跑运输的,这次是将铜粉从常山运往江西。惊魂未定的他说,如果没遇上你们路政人员,后果真的不堪设想,谢谢你们救了我!

反光贴纸好用贴心

近日,平阳交警部门为1000多辆电动车免费张贴了反光条,提高电动车夜间行车的辨识度,受到了车主们的一致好评。

通讯员 朱蓓蓓



部门联动成效明显

通讯员 闻远杰

本报讯 今年以来,温岭法院推动建立辖区内各部门联动,防范和打击非法集资犯罪成效明显。截至目前,该院已办结非法集资类案件15件,追回资金532.6万元。

针对投融资中介等高发行业的苗头性个人和企业,该院联合相关部门建立非法集资企业和人员预警名单和“疑似犯罪”案件会商移送机制,对短期内集中被起诉的放贷者、企业主等加强监管查控,若可能涉嫌非法集资犯罪的,及时移送公安机关侦查。

该院还联合公安、检察,加大非法集资案件侦查、起诉和审判全环节的追赃挽损力度,积极引导当事人及其家属主动退赔、配合追缴,最大化实现资金兑付。